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9 4 年專門職業及技術人員高等考試 
類     科：會計師  

科     目：中級會計學( 包括財務會計準則公幸與財務報表分析)  

 

申論題部分：（5 0 分） 

湯姆公司於 9 3 年 7 月 1 日以$ 2 8 , 5 0 0 , 0 0 0 取得克魯公司 1 0 0 % 的股權，

克魯斯公司仍然存續。假設當日克魯斯公司之可辨認資產之帳面價值與公平價值分別為

$ 2 2 , 0 0 0 , 0 0 0 與$ 2 6 , 0 0 0 , 0 0 0 ，湯姆公司係採購買法之會計處理，商

譽則以直線法分 5 年攤銷。 

有關克魯斯公司各項可辨認淨資產在 9 3 年 7 月 1 日當日之帳面價值與公平價值資料如

下： 

 帳面價值 公平價值 

存貨 $ 2 , 5 0 0 , 0 0 0   $ 2 , 5 0 0 , 0 0 0  

廠房 6 , 0 0 0 , 0 0 0   6 , 0 0 0 , 0 0 0  

機器設備 1 , 5 0 0 , 0 0 0   1 , 5 0 0 , 0 0 0  

土地 1 2 , 0 0 0 , 0 0 0   1 6 , 0 0 0 , 0 0 0  

假設克魯斯公司之廠房原始取得成本為$ 8 , 0 0 0 , 0 0 0 ，機器設備之原始取得成本為

$ 2 , 0 0 0 , 0 0 0 ，此兩項資產在提列折舊時，均是在預期無殘值的情況下，以直線法

分 1 0 年攤銷，湯姆公司亦認同此會計政策。克魯斯公司評估認為其適用我國財務會計準則

公報第 3 5 號「資產減損之會計處理準則」之所有資產整體為一最小現金產生單位，且

9 4 年 1 2 月 3 1 日此最小現金產生單位之淨公平價值為$ 1 7 , 0 0 0 , 0 0 0 ，使用

價值為$ 1 6 , 0 0 0 , 0 0 0 ，假設克魯斯公司自 9 3 年 7 月 1 日至 9 4 年 1 2 月

3 1 日間除累計折舊增加外，其他資產無變化。 

試作： 

假設克魯斯公司在 9 4 年底進行現金產生單位之減損測試時，除土地之淨公平價值為

$ 1 5 , 0 0 0 , 0 0 0 外，無法就其他相關資產取得使用價值或淨公平價值，請問克魯

斯公司在 9 4 年 1 2 月 3 1 日，經相關減損損失分攤後，其廠房之帳面價值為多少？

（4 分） 

假設湯姆公司亦將克魯斯公司視為一現金產生單位，且克魯斯公司即為可以合理基礎進行

商譽分攤之最小商譽所屬現金產生單位，湯姆公司以克魯斯公司之評估資訊作為減損測試

基礎。請問湯姆公司在 9 4 年底合併財務報表上關於克魯斯公司之減損損失應分配至各項

相關資產之減損金額各為多少？（1 6 分） 

【擬答】： 

可回收金額$ 1 7 , 0 0 0 , 0 0 0 ＜淨資產之帳面價值$ 2 0 , 5 0 0 , 0 0 0    ∴資

產確已減損 

$ 4 , 8 0 0 , 0 0 0 - $ 3 , 5 0 0 , 0 0 0 ×
000,500,8$
000,800,4$

= $ 2 , 8 2 3 , 5 2 9  

可回收金額$ 1 7 , 0 0 0 , 0 0 0 ＜淨資產之帳面價值$ 2 6 , 2 5 0 , 0 0 0    ∴資

產確已減損 

商譽：$ 1 , 7 5 0 , 0 0 0  

存貨：$ 7 , 5 0 0 , 0 0 0 ×
000,500,24$

000,500,2$
= $ 7 6 5 , 3 0 6  

廠房：$ 7 , 5 0 0 , 0 0 0 ×
000,500,24$

000,800,4$
= $ 1 , 4 6 9 , 3 8 8  

機器：$ 7 , 5 0 0 , 0 0 0 ×
000,500,24$

000,200,1$
= $ 3 6 7 , 3 4 7  
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土地：$ 7 , 5 0 0 , 0 0 0 ×
000,500,24$
000,000,16$

= $ 4 , 8 9 7 , 9 5 9  

 

大雄公司於 8 9 年 1 月 1 日向小叮噹公司承租儀器設備一部，租期 5 年，每年租金

$ 2 2 5 , 0 0 0 於年初支付，保險及修理費用估計每年約需$ 2 5 , 0 0 0 ，由小叮噹公司

負擔。該儀器設備之耐用年限為 8 年，無殘值，大雄公司採倍數餘額遞減法提列折舊。其他有

關租約之相關條件如下： 

儀器設備在租賃開始日時之公平市價為$ 8 9 6 , 1 0 0 ，而儀器設備之購買成本為

$ 8 0 0 , 0 0 0 ，租期屆滿時保證殘值為估計殘值的五分之一。 

租賃開始日財政部公布之非金融業最高借款利率為 8 % ，小叮噹公司之隱含利率為 1 0 % 。 

小叮噹公司估計該租約不會發生壞帳，亦無任何不確定之待履行成本。 

期數  一元複利現值  一元普通年金現值 

  8 %   1 0 %   8 %   1 0 %  

1   0 . 9 2 6   0 . 9 0 9  0 . 9 2 6  0 . 9 0 9  

2   0 . 8 5 7   0 . 8 2 6  1 . 7 8 3  1 . 7 3 6  

3   0 . 7 9 4   0 . 7 5 1  2 . 5 7 7  2 . 4 8 7  

4   0 . 7 3 5   0 . 6 8 3  3 . 3 1 2  3 . 1 7 0  

5   0 . 6 8 1   0 . 6 2 1  3 . 9 9 3  3 . 7 9 1  

試作：（1 2 分） 

 8 9 年 1 月 1 日大雄公司決定租賃資產之入帳金額應為多少？ 

 8 9 年 1 2 月 3 1 日大雄公司應計提租賃資產之折舊費用為多少？ 

 8 9 年 1 月 1 日小叮噹公司應認列之銷貨收入為多少？ 

 8 9 年 1 2 月 3 1 日小叮噹公司應認列之利息收入為多少？ 

【擬答】： 

$ 2 0 0 , 0 0 0 ×（1 + P 4  8 % ）+ 2 0 , 0 0 0 ×φ5  8 % = $ 8 7 6 , 0 0 0 ＜

$ 8 9 6 , 1 0 0   A n s ：8 9 6 , 1 0 0  

$ 8 7 6 , 0 2 0 ×
5
2

= $ 3 5 0 , 4 0 8  

$ 8 9 6 , 1 0 0 －$ 8 0 , 0 0 0 ×φ5  1 0 % = $ 8 4 6 , 4 2 0  

（$ 9 0 0 , 0 0 0 - $ 2 0 3 , 9 0 0 ）×8 % = $ 5 5 , 6 8 8  

 

建民公司有關其運動商品存貨之評價方法，在不考慮存貨評價方法改變所產生，之累積影響數

時，各種方法下所產生之原始純益下： 

年度  後進先出法 平均成本法 先進先出法 

9 1   $ 1 , 3 5 0 , 0 0 0 $ 1 , 4 5 0 , 0 0 0 $ 1 , 6 0 0 , 0 0 0

9 2   1 , 2 0 0 , 0 0 0 1 , 5 8 0 , 0 0 0 1 , 6 5 0 , 0 0 0

9 3   1 , 4 0 0 , 0 0 0 1 , 6 2 0 , 0 0 0 1 , 7 0 0 , 0 0 0

假設建民公司於 9 3 年初改變會計原則，可能之情況為： 

由先進先出法改為平均成本法。 

由平均成本法改為後進先出法（假設無法計算累積影響數） 

由後進先出法改為先進先出法 

試作：若不考慮所得稅及擬制性資料，請分別就以上項會計原則變動之情況，計算 9 3

年度的純益。（9 分） 

【擬答】： 

會計原則變動之累積影響數：$ 3 , 0 3 0 , 0 0 0 -

$ 3 , 2 5 0 , 0 0 0 = $ ( 2 2 0 , 0 0 0 )  

繼續營業部門$ 1 , 6 2 0 , 0 0 0 + 累積影響數

$ ( 2 2 0 , 0 0 0 ) = $ 1 , 4 0 0 , 0 0 0  
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無法計算「會計原則變動之累積影響數」 A n s ：$ 1 , 4 0 0 , 0 0 0  

無「會計原則變動之異積影響數」 A n s ：$ 1 , 7 0 0 , 0 0 0  

 

美麗童裝公司專營童裝製造與銷售，採曆年制，最近 3 年帳載之銷貨收入與稅前淨利如下： 

  9 1 年 9 2 年  9 3 年 

銷貨收入  $ 4 2 0 , 0 0 0 $ 3 8 0 , 0 0 0  $ 6 0 0 , 0 0 0  

稅前淨利  4 0 , 0 0 0  4 7 , 0 0 0   5 2 , 0 0 0  

會計人員在整理帳務時，發現以下事項： 

 9 2 年底有小熊維尼商品一批，於交付承銷店時，即認列該批商品之銷貨收入為

$ 7 , 0 0 0 ，銷貨價格為成本之 1 4 0 % ，美麗公司各年底尚存之寄銷貨品均於次年出

售。 

 9 1 年 7 月 1 日購置機器設備 A 之成本為$ 6 0 , 0 0 0 ，應採直線法提列折舊，估計

使用年限為 1 0 年，無殘值，但購置時會計小姐將該筆支出費用比。 

 9 2 年 4 月初出售機器設備 B 時，估計使用年限 1 0 年，無殘值。 

美麗公司之會計政策載明以銷貨百分比列壞帳，且壞帳率為銷貨之 0 . 4 % ，惟會計人員誤

採直接沖銷法沖銷壞帳，各年度之沖銷金額分別為 9 1 年$ 1 , 5 0 0 ，9 2 年

$ 1 , 2 0 0 ，9 3 年$ 1 , 8 0 0 。 

試作：9 1 年、9 2 年及 9 3 年度正確之稅前淨利（9 分） 

【擬答】： 

 9 1 年  9 2 年 9 3 年 

原帳列淨利 $ 4 0 , 0 0 0   $ 4 7 , 0 0 0 $ 5 2 , 0 0 0  

更正項目：     

A . 寄銷品   ( 2 , 0 0 0 ) 2 , 0 0 0  

B . 折舊 5 7 , 0 0 0   ( 6 , 0 0 0 ) ( 6 , 0 0 0 )  

C . 出售設

備 

－  － － 

D . 壞帳 ( 1 8 0 )   ( 2 9 2 )  ( 6 2 8 )  

正確淨利 $ 9 6 , 8 2 0   $ 3 8 , 7 0 8 $ 4 7 , 3 7 2  

 

測驗題部分：（5 0 分） 

  假設會計學準則之制定機構為了鼓勵能源開採，允許天然資本的探勘成本採用全部成本

法，則將損害會計資訊之那一特性？ 

忠實表達 中立性 審慎性 一致性 

  台北公司 9 3 年度相關資料如下： 

本期稅後純益  $ 2 0 0 , 0 0 0

支付所得稅  $ 3 5 , 0 0 0

支付利息  $ 1 3 5 , 0 0 0

出 售 機 器 得 款 （ 含 處 分 利 益

$ 5 0 , 0 0 0 ） 

 $ 1 7 0 , 0 0 0

折舊費用  $ 4 5 , 0 0 0

應收帳款提列壞帳  $ 2 0 , 0 0 0

應收帳款淨額增加  $ 3 0 , 0 0 0

根據以上資料，台北公司 9 3 年度來自營業活動之現金流量為若干？ 

$ 2 1 5 , 0 0 0  $ 1 8 5 , 0 0 0 $ 1 6 5 , 0 0 0  

$ 1 3 0 , 0 0 0  

  台南公司於 9 3 年 3 月簽下一固定價款建屋合約，總價$ 3 , 6 0 0 , 0 0 0 。台南公

司採用完工比例法認列工程損益，完工比例以工程成本比例衡量相關資料如下： 

 9 3 / 1 2 / 3 1  9 4 / 1 2 / 3 1  
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完工百分比 3 5 %  6 5 %  

估計總成本 $ 2 , 7 0 0 , 0 0 0 $ 2 , 8 8 0 , 0 0 0  

則 9 4 度實際發生工程成本若干？ 

$ 8 6 4 , 0 0 0  $ 9 2 7 , 0 0 0 $ 1 , 1 8 8 , 0 0 0  

$ 1 , 2 6 0 , 0 0 0  

  台中公司以賒帳方式進貨，某批 1 2 月 3 1 日的進貨已入賬，交貨條件為起運點交貨，

但貨品尚未送達，因此未計入期末存貨。則上述情形對台中公司當年財務報表之影響為

何？ 

淨利、流動資產及保留盈餘低估 淨利正確、流動資產低估  

淨利低估、流動負債高估  淨利高估、流動資產低估 

  台中公司自 9 0 年 1 2 月 3 1 日起採用金額後進先出法，當時存貨成本為

$ 2 , 4 0 0 , 0 0 0 ，9 1 年底存貨之當期成本為$ 3 , 1 2 0 , 0 0 0 ，9 2 年底存

貨之當期成本為$ 3 , 1 2 5 , 0 0 0 。9 1 年之成本指數為 1 2 0 ( 以 9 0 年為基

期) ，9 2 年之成本指數為 1 2 5 ，則 9 2 年按金額後進先出法計算之存貨為若干？ 

$ 2 , 5 2 0 , 0 0 0  $ 2 , 5 2 5 , 0 0 0 $ 2 , 7 6 5 , 0 0 0  

$ 3 , 0 0 0 , 0 0 0  

  台中公司於 9 1 年初購入一項專利權，成本$ 6 , 0 0 0 , 0 0 0 ，法定年限為 1 2

年，估計經濟年限為 6 年。9 3 年初因該專利權受侵害而提起訴訟因而發生訴訟費

$ 2 0 0 , 0 0 0 ，獲得勝訴。則該專利權 9 3 年底調整後之帳價值為： 

$ 3 , 0 0 0 , 0 0 0  $ 3 , 1 5 0 , 0 0 0 $ 3 , 2 0 0 , 0 0 0  

$ 4 , 6 8 0 , 0 0 0  

  台北公司於 9 3 年 1 月 1 日取得台中公司 2 5 % 之股權，取得時投資成本與被投資公司

股權淨值並無差異。台北公司對此投資以權益法處理，9 3 年 1 2 月 3 1 日該公司長期

投資科目餘額為$ 2 5 0 , 0 0 0 。假設台中公司 9 3 年之淨利為$ 1 5 0 , 0 0 0 ，宣

告並支付股利$ 6 0 , 0 0 0 。則台北公司 9 3 年初取得此投資之成本為： 

$ 2 0 7 , 5 0 0  $ 2 1 7 , 5 0 0 $ 2 2 7 , 5 0 0  

$ 2 5 5 , 0 0 0  

  台中公司於 9 1 年 4 月 1 日以$ 4 0 0 , 0 0 0 購入機器一部，另付安裝及試車費用

$ 4 0 , 0 0 0 ，估計該機器耐用年限為 1 0 年，無殘值。台中公司以年數合計法提列折

舊，則 9 2 年應提折舊費用若干？ 

$ 7 8 , 0 0 0  $ 7 4 , 0 0 0 $ 7 2 , 0 0 0  

$ 7 0 , 0 0 0  

  台南公司於 9 3 年初以現金$ 5 4 0 , 0 0 0 ，購入機器乙部，會計人員誤以收益支出列

帳，一直未發現。此機器估計耐用年限 5 年、殘值$ 4 0 , 0 0 0 ，應採直線法提列折

舊。則此項錯誤對購入機器年度淨利之影響為若干？ 

淨利高估$ 4 4 0 , 0 0 0  淨利低估$ 4 4 0 , 0 0 0  

淨利高估$ 5 0 0 , 0 0 0  淨利低估$ 1 0 0 , 0 0 0  

  高雄公司於 9 0 年 1 月 3 日購入機器乙部，估計耐用年限 5 年，帳上採定率遞減法提

列折舊，報稅則用直線法提列折舊。9 3 年 1 月 3 日，高雄公司決定改用直線法提列折

舊，報稅則續用直線法，則此會計變動對高雄公司 9 3 年報表之影響為何？ 

增加遞延所得稅資產 減少遞延所得稅資產 

增加遞延所得稅負債 減少遞延所得稅負債 

  台中公司於 9 2 年初以$ 2 4 , 0 0 0 , 0 0 0 取得某一新產品的專利權，估計經濟年限

為 6 年，按直線法攤銷。9 3 年底，由於市場競爭因素，該公司估計該專利權僅能再使用

3 年，每年年底可產生現金淨流入$ 5 , 0 0 0 , 0 0 0 。該公司使用之折現率為

1 2 % 。則該公司 9 3 年應認列之專利權減損損失為： 

$ 0  $ 1 , 0 0 0 , 0 0 0  $ 1 , 9 9 0 , 8 4 5  

$ 3 , 9 9 0 , 4 4 0  
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  高雄公司於 9 3 年 7 月 1 日以$ 8 7 , 5 0 0 購入台中公司發行之公司債，面額

$ 1 0 0 , 0 0 0 ，票面利率 8 % ，每年 6 月 3 0 日及 1 2 月 3 1 日付息。假設此債

券投資之有效利率為 1 0 % ，高雄公司擬將債券持有至到期日，9 3 年底此債券之市價為

$ 9 5 , 0 0 0 ，則高雄公司 9 3 年底應報導之債券投資金額為若干？ 

$ 8 7 , 5 0 0  $ 8 7 , 8 7 5 $ 9 1 , 0 0 0  

$ 9 5 , 0 0 0  

  台北公司於某年初發行面額$ 1 , 0 0 0 , 0 0 0 ，年息 6 % ，每年 6 月 3 0 日及 1 2

月 3 1 日付息之公司債一批，發行時有效利率為 8 % ，公司債溢折價攤銷均採利息法。該

公司債之到期日為 9 7 年 1 2 月 3 1 日，則此應付公司債在 9 6 年 7 月 1 日之帳面

價值應為若干？ 

$ 8 7 , 5 0 0  $ 8 7 , 8 7 5 $ 9 1 , 0 0 0  

$ 9 5 , 0 0 0  

  台中公司採曆年制，9 3 年 1 月 1  日發行公司債一批，每年 1 2 月 3 1 日付息，到期

日為 9 6 年 1 2 月 3 1 日。發行時有效利率為 1 0 % ，台中公司每年支付利息

$ 1 2 0 , 0 0 0 ，台中公司採利息法攤銷公司債折價。 9 4 年折價攤銷金額為

$ 3 0 , 0 5 2 . 6 ，則此應付公司債之面額為若干？ 

$ 1 , 4 0 0 , 0 0 0  $ 1 , 5 0 0 , 0 0 0 $ 1 , 6 0 0 , 0 0 0  

$ 1 , 8 0 0 , 0 0 0  

  台中公司採曆年制，9 2 年 5 月 1 日以 1 0 5 加計利息發行面額$ 7 0 0 , 0 0 0 ，年

息 1 0 % ，票面日期 9 2 年 1 月 1 日，1 0 2 年 1 月 1 日到期之公司債一批，該公

司債每年 1 月 1 日付息一次，公司債溢價攤銷採直線法。9 3 年 4 月 1 日，台中公司

以 1 0 2 加計利息買回並註銷面額$ 3 5 0 , 0 0 0 之公司債。則買回公司債之損益為若

干？ 

利益$ 9 , 0 4 2  利益$ 8 , 8 9 8 利益$ 8 , 8 4 0   利 益

$ 8 , 3 8 7  

  當普通股之市價低於原發行價格，但高於每股帳面價值時，購入庫藏股票並註銷。則下列

何項敘述是正確的？ 

股東權益減少，每股帳面價值增加 股東權益不變，每股帳面價值減少 

股東權益減少，每股帳面價值減少 股東權益減少，每股帳面價值不變 

  我國營業稅採加值型，稅率為 5 % ，某公司 9 2 年 1 月開始營業。1 至 2 月總計銷貨

收 入 （ 不 含 稅 ） 為 $ 5 2 5 , 0 0 0 ； 1 至 2 月 總 計 進 貨 （ 不 含 稅 ） 為

$ 4 1 5 , 0 0 0 ，則該公司 2 月底應付營業稅為若干？ 

$ 5 , 5 0 0  $ 5 , 2 5 0  $ 2 5 , 0 0 0 $ 2 6 , 2 5 0  

  台南公司於 9 1 年認列分期付款銷貨毛利$ 1 6 0 , 0 0 0 ，依課稅基礎則應於 9 1 年

及 9 2 年 各 認 列 $ 8 0 , 0 0 0 。 此 外 ， 公 司 於 9 1 年 認 列 估 計 訴 訟 負 債

$ 1 0 0 , 0 0 0 ，依課稅基礎則應於 9 3 年實際支付時認列。各年之所得稅稅率皆為

3 0 % ，則台南公司 9 1 年底應紀錄： 

遞延所得稅負債$ 4 8 , 0 0 0  遞延所得稅負債$ 3 0 , 0 0 0   

遞延所得稅負債$ 5 4 , 0 0 0  遞延所得稅負債$ 2 4 , 0 0 0  

  台中公司於 9 3 年 1 月 1 日簽約將某設備租予高雄公司，租期 3 年，每年年初收取等

額租金，第一次租金在 9 3 年 1 月 1 日收取，租約到期之價惠承購價格為

$ 1 0 , 0 0 0 。此租約對台中公司而言為銷售型租賃，台中公司要求的投資報酬率為

1 0 % 。租賃起始日台中公司此設備之成本為 $ 1 0 0 , 0 0 0 ，公平價值為

$ 1 5 0 , 0 0 0 。則台中公司要求每年之租金為若干？ 

$ 5 7 , 2 9 6  $ 5 2 , 0 8 7 $ 4 6 , 6 6 7  

$ 3 3 , 8 1 0  

  嘉義公司於 9 1 年 1 月 1 日簽約租用某設備，租期 5 年，每年年底支付租金

$ 3 0 , 0 0 0 ，租約到期設備將還給出租人，無保證之殘值。嘉義公司於 9 1 年 1 月
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以$ 1 1 3 , 7 2 4 將租賃設備資本化，利率為 1 0 % 。9 2 年底嘉義公司租賃負債中屬

流動負債之餘額為若干？ 

$ 2 2 , 5 3 9  $ 2 0 , 4 9 0 $ 7 4 , 6 0 6  

$ 1 8 , 6 2 8  

  對承租人而言，下列何者與租賃型態之判斷無關？ 

租期長短  租金高低  

未保證殘值多寡 優惠承購價格多寡 

  台中公司於 9 3 年 1 月 1 日因裁員而縮減員工確定給付退休金計畫，縮減前之相關資料

如下： 

預計給付義務  $ 4 0 0 , 0 0 0

前期服務成本  1 0 , 0 0 0

未攤銷退休金淨損失  3 0 , 0 0 0

退休金資產公平市價  3 0 0 , 0 0 0

縮減後之預計給付義務為$ 3 0 0 , 0 0 0 ，則台中公司縮減損益為若干？ 

$ 0  利益$ 1 1 0 , 0 0 0  利益$ 9 0 , 0 0 0   利 益

$ 1 0 0 , 0 0 0  

  台北公司採確定給付退休金計畫， 9 3 年 1 月 1 日應計退休金負債餘額為

$ 5 0 , 0 0 0 ，9 3 年 1 2 月 3 1 日之相關資料如下： 

預計給付義務  $ 7 5 0 , 2 0 0

累積給付義務  5 5 0 , 2 0 0

退休金費用  2 0 6 , 0 0 0

基金資產公平市價  5 3 8 , 0 0 0

本年提撥基金數  2 3 8 , 0 0 0

則台北公司於 9 3 年 1 2 月 3 1 日應補列多少退休金負債？ 

$ 1 4 , 2 0 0  $ 1 2 , 2 0 0 $ 6 2 , 0 0 0  $ 0  

  台中公司 9 3 年度銷貨收入為$ 3 2 0 , 0 0 0 ，銷貨成本為$ 1 9 8 , 0 0 0 ，其他相

關資料如下： 

  期初餘額 期末餘額 

應收款項  $ 6 0 , 0 0 0 $ 6 8 , 0 0 0

應付帳款  2 4 , 0 0 0 3 8 , 0 0 0

存貨  3 0 , 0 0 0 3 6 , 0 0 0

則台中公司之營業週期有多長（一年以 3 6 5 天計）？ 

 1 3 4 天  1 2 4 天  1 1 9 天  1 1 1 天 

  高雄公司 9 3 年初有 8 0 , 0 0 0 股普通股流通在外，1 0 月 1 日現金增資

2 0 , 0 0 0 股，增資除權前市價每股$ 2 0 ，現金增資認購價每股$ 1 0 。則計算每股

盈餘時應考慮之紅利因子為若干？ 

 1 0 4 %   1 0 9 %   1 1 1 %   1 1 5 %  
 

 


